

邱薇薇总领事出席成都市向棉兰市捐赠口罩线上交接仪式



【本报讯】据中国驻棉兰总领馆消息：10月7日，驻棉兰总领事邱薇薇出席成都市向棉兰市捐赠口罩线上交接仪式，并会见棉兰市市长代表、市政府秘书长维利亚。

邱总领事在致辞中表示，中印尼是友好邻邦，疫情发生以来，两国相互支持、守望相助。习近平主席同佐科总统就共同抗疫多次互通函电，两国政府第一时间向对方捐赠抗疫物资。中

印尼抗疫合作特别是疫苗合作一直走在全球前列，为发展中国家团结抗疫树立了典范。中印尼关系不断发展，为两国人民带来了实实在在的利益。成都市与棉兰市是姐妹城市，自2002年结好以来，双方开展务实合作，友好交往不断深入，“万里为邻共克时艰”体现了两地人民的深厚情谊。成都市希望此次捐赠的物资能够助力当地疫情防控，并期待今后进一步加强与棉兰市的交流。中国棉兰总领馆愿继续为双方友好城市关系深入发展及务实合作提供协助和服务。维利亚秘书长对成都市的物质援助表示感谢。他说，棉兰市和成都市是姐妹城市，双方一直以来保持积极友好的交往，官方、校际、民间等交流不断。希望疫情尽快结束，期待与中方共同努力，加强经贸、人文等领域合作，为中印尼友好关系贡献力量。

棉兰鼎福堂推动三好运动团疫情中爱心行动



杜保国(右三)、林志安(右二)与党莲法师及4位青年团员



三好运动团赠送慰问礼给棉兰善德老人院基金会老人

【本报讯】棉兰鼎福堂推动三好运动团在满盛法师、心守法师、党莲法师、团长苏于花及副团长张瑞慧、卢莉莉的带领下，本着身做好事，口说好话，心存善念好心的精神，带领运动团青年团员们 Marleen、Lililia、Viriya、Felix 及 Lindawaty，一行11人于9月29日至10月3日分别前往棉兰善德老人院基金会 (Panti Jompo Yayasan Guna Budi Bakti)、Panti Jompo Hisosu 及 Panti

Asuhan Anugerah Kasih Abadi 儿童福利院，慰问该院众多老人及儿童，并赠送生活物资等，为他们带来温暖与关怀。2021年10月1日上午10时，棉兰鼎福堂推动三好运动团带着“关爱之心，服务之心”来到了棉兰善德老人院基金会。棉兰善德老人院基金会主席杜保国，副理事长林志安及该院众多老人，热烈欢迎鼎福堂一行人的到来。棉兰鼎福堂推动三好

运动团此行携带了白米、饼干盒、豆腐乳、酱菜、面条、牙刷、牙膏、肥皂、肥皂粉、毛巾等，将上述礼品送给院中老人，并亲切与老人家交谈，慰问老人家的生活，关心地嘱咐老人家，在疫情非常时期期间，一定要照顾好自己。棉兰善德老人院基金会主席杜保国对棉兰鼎福堂推动三好运动团此行的到来致以万分的感谢。看着运动团青少年们为该院老人所给予的爱心与关怀，

使他深受感动，且感激不尽。杜保国表示尊老敬老爱老，是我们华人的传统美德之一，希望通过棉兰鼎福堂推动三好运动团此行的爱心行动，能够启发社会上更多的年轻人，让他们能够更加关注弱势群体，关心老人，爱护老人，理解老人，给他们带来家的温暖，为老人家晚年寂寞的精神世界，献出一份爱心。棉兰鼎福堂推动三好运动团本次的爱心活动，结合了社会各界爱心人士

的参加，由运动团青年团员们展现出他们青春活力与慈悲善念，以奉献服务的实际行动，在5天的活动中将爱心生活物品，亲自致赠给老人院的众老人和福利院的小朋友们。从老人们脸上和嘴角笑容的幸福感，福利院活泼可爱的小朋友们，看到运动团的到来高兴跳跃和快乐的欢呼，表示棉兰鼎福堂推动三好运动团带来的温暖与关怀，已传递到了他们的手中和心里。

因为疫情让大家想到更彼此关怀帮助，共同努力度过这个共同的灾难。仅仅最近7月至9月的这份爱心关怀活动，总共发放了1000份爱心关怀物资给老人院、福利院，以及其他弱势贫困个人或家庭。棉兰鼎福堂推动三好运动团此行在疫情中不曾间断的爱心行动，让我们体会到了，病毒虽然是无情，但爱心却是无限的。(小报报道)



党莲法师赠送慰问礼品给老人



三好运动团青年团员将慰问品赠送给老人



东盟多国卫生专家呼吁各国建立互信关系 应对流行病严峻态势

北京青年报北青网：据新加坡《联合早报》7日报道，6日在为期两天的东盟数码公共卫生特别部长级会议上，来自文莱、新加坡、马来西亚和泰国卫生部的疾病控制专家，就如何着手应对未来可能出现的更严重疾病进行探讨。卫生专家认为，东盟各国之间建立的互信关系，将是应对未来可能出现更严重传染病时的关键。文莱卫生部疾病控制

主管黄贾斯丁在该对话会上指出，东盟要未雨绸缪做好准备以应对下一次可能出现的大流行。他直言，就如新冠肺炎大流行初期时所见，各国政府共享信息迟缓，尤其是非常敏感的信息。他说，“如果我们无法信任在东盟区域的同僚和各国政府，我们将无法共享信息。我们大可以说会共享信息，但实际上只是提供我们要分享的信息，而这些信息可能不是你真正需要

的”，因此东盟各国之间现在就要建立互信关系。新加坡国家传染病中心主任梁玉心教授也在对话会上谈到促进国家和区域层面合作时，强调了建立互信的重要。她说：“我们必须在整个体系，也就是区域内的合作伙伴之间打造互信关系，否则在东盟之间推进团结共同体的进程中，我们的前方将面临重重困难和障碍。”(记者 邓雪梅)



东盟数码公共卫生特别部长级会议